

ANEXA Nr. 16 la normele metodologice

Modelul raportului anual detaliat al veniturilor și cheltuielilor partidului politic

Raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor în anul 2022

Denumirea partidului politic Partidul Noi, Getodacii!

Adresa sediului partidului politic –Sat Bezdead, str. Principală nr.236, județul Dâmbovița. C. p. 137035

Venituri									
Organizația județeană/ Filiala județeană/ Structura internă a partidului politic	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice de la care a fost încasat venitul	Seria și numărul actului de identitate al persoanei fizice sau codul unic de înregistrare al persoanei juridice de la care a fost încasat venitul	Valoarea venitului încasat	Modul de încasare (în numerar sau prin cont bancar)	Contul bancar în care a fost încasat venitul în format IBAN, banca și sucursala la care acesta a fost deschis	Data încasării venitului	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice de la care au fost încasate mai multe venituri și cuantumul total al acestora		
Nu e cazul	Zero venit	Nu e cazul	Zero venit	Nu e cazul	Nu e cazul	Nu e cazul	Nu e cazul		
Cheltuieli									

Organizația sau filiala județeană/ Structura internă a partidului politic	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice care a furnizat bunul sau serviciul	Seria și numărul actului de identitate al persoanei fizice sau codul unic de înregistrare al persoanei juridice care a furnizat bunul sau serviciul	Valoarea cheltuielii	Modul de plată (în numerar sau prin cont bancar)	Contul bancar în care a fost făcută plata în format IBAN, banca și sucursală la care acesta a fost deschis	Data plății	Numele și prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice către care au fost făcute mai multe plăți și cuantumul total al acestora Data documentului de plată
Nu e cazul	Nu e cazul	Nu e cazul	Zero cheltuieli	Nu e cazul	Nu e cazul	Nu e cazul	

<sup>1</sup> La rubrica "Tipul venitului" se va înscrice, după caz, pentru fiecare sumă încasată: cotizație; donație; împrumut; editarea, realizarea și difuzarea publicațiilor ori a altor materiale de propagandă și cultură politică proprii; vânzarea de bilete, taxe de participare sau altele asemenea la acțiuni culturale, sportive, precum și la întruniri și seminare cu tematică politică, economică sau socială; vânzarea materialelor tipărite cu însemnele partidului politic; servicii oferite către membrii partidului pentru organizarea acțiunilor culturale, sportive, întrunirilor și seminarelor cu tematică politică, economică sau socială; închirierea spațiilor aflate în patrimoniul propriu pentru conferințe sau acțiuni social-culturale; închirierea spațiilor aflate în patrimoniul propriu pentru organizarea birourilor parlamentare; înstrăinarea terenurilor și clădirilor din patrimoniu; înstrăinarea bunurilor mobile din patrimoniu; subînchirierea spațiilor primite conform prevederilor art. 26 alin. (1) - (3) din Legea nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, pentru organizarea birourilor parlamentare; emiterea carnetelor/legitimațiilor de membru al partidului politic; dobânzi bancare.

<sup>2</sup> La rubrica "Tipul cheltuielii" se va înscrice, după caz, pentru fiecare sumă plătită, conform clasificării operate de normele contabile aplicabile.

**NOTE:**

Raportul anual detaliat al veniturilor și cheltuielilor partidului politic va cuprinde toate veniturile și cheltuielile organizațiilor teritoriale ale partidului politic, precum și ale structurilor interne ale partidului politic, după caz.

Raportul anual detaliat al veniturilor și cheltuielilor partidului politic se întocmește și se depune la Autoritatea Electorală Permanentă, în scris, pe suport hârtie, precum și pe suport electronic, în format editabil.

Raportul anual detaliat al veniturilor și cheltuielilor partidului politic se semnează de către reprezentantul legal al partidului politic sau de către persoana împuternicită conform statutului partidului politic.

Prin varianta rezumată a raportului anual detaliat al veniturilor și cheltuielilor partidului politic se înțelege forma din care au fost eliminate rubricile privind datele cu caracter personal, respectiv datele de identificare ale conturilor bancare ale partidelor politice.

Partidul Noi, Getodacii!  
Președinte,

Bezdead, 04.03.2023

Digitally signed by  
Gheorghe-Gavrila Copil  
Date: 2023.03.10 19:34:45